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Zápisnica 

z mimoriadneho zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-
Dúbravka, konaného dňa 12. januára 2026 vo veľkej zasadačke Miestneho úradu 
mestskej časti Bratislava-Dúbravka na Žatevnej 4. 
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Otvorenie mimoriadneho zasadnutia miestneho zastupiteľstva. 
RNDr. Martin Zaťovič, starosta mestskej časti Bratislava-Dúbravka otvoril mimoriadne 
zasadnutie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Dúbravka (ďalej len “miestne 
zastupiteľstvo“). Privítal poslancov miestneho zastupiteľstva, vedúcich pracovníkov miestneho 
úradu a ostatných prítomných.  
Zo zasadnutia miestneho zastupiteľstva sa ospravedlnil poslanec Pavol Jančovič, Richard Šafárik 
a Ing. Pavel Vladovič. 
Starosta skonštatoval, že podľa počtu podpísaných poslancov miestneho zastupiteľstva 
na  prezenčnej listine je miestne zastupiteľstvo uznášaniaschopné.  

Miestne zastupiteľstvo zvolilo: 

1. Za navrhovateľa uznesení poslanca Ing. Igora Mravca. 

Hlasovanie: 
prítomní:19 za:19 proti:0 zdržali sa:0 nehlasovali:0 

2. Za overovateľov zápisnice poslancov JUDr. Miroslava Pástora a JUDr. Dušana 
Mikuláša. 

Hlasovanie: 
prítomní:19 za:19 proti:0 zdržali sa:0 nehlasovali:0 
 

Hlasovanie o návrhu programu uvedeného na pozvánke a zverejneného na digitálnej úradnej 
tabuli a webovej stránke mestskej časti. 

Hlasovanie: 
prítomní:19 za:19 proti:0 zdržali sa:0 nehlasovali:0 

- - - 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Dúbravka prerokovalo na svojom 
mimoriadnom zasadnutí dňa 12. januára 2026 tieto body programu:  

Program 

Otvorenie mimoriadneho zasadnutia miestneho zastupiteľstva – schválenie 
programu zasadnutia, zvolenie návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 
z mimoriadneho zasadnutia miestneho zastupiteľstva 

1. Návrh stanoviska k návrhu Všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta 
Slovenskej republiky Bratislavy č. .../2026 o zákaze podávania a požívania 
alkoholických nápojov na verejne prístupných miestach na území hlavného mesta 
Slovenskej republiky Bratislavy 
Predkladateľ: RNDr. Martin Zaťovič 
Spracovateľ: Mgr. Juraj Fuksik 

2. Návrh na úpravu rozpočtu mestskej časti Bratislava-Dúbravka na rok 2026 
Predkladateľ: RNDr. Martin Zaťovič 
Spracovateľ: Ing. Michal Gajan 
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3. Interpelácie poslancov miestneho zastupiteľstva  
4. Rôzne  

   Ukončenie mimoriadneho zasadnutia miestneho zastupiteľstva 

- - - 

K bodu č. 1 
Návrh stanoviska k návrhu Všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej 
republiky Bratislavy č. .../2026 o zákaze podávania a požívania alkoholických nápojov 
na  verejne prístupných miestach na území hlavného mesta Slovenskej republiky 
Bratislavy 
Úvodné slovo predniesol JUDr. Ľuboslav Kašuba, ktorý uviedol, že Hlavné mesto Slovenskej 
republiky Bratislava (ďalej len „žiadateľ“) požiadalo o predloženie návrhov zmien k zneniu 
návrhu Všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy 
o  zákaze podávania a požívania alkoholických nápojov na verejne prístupných miestach 
na  území hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy, ako aj k jeho Prílohe č. 1 obsahujúcej 
lokality, kde majú byť zákazy podávania a požívania v rámci územného obvodu mestskej časti 
Bratislava-Dúbravka uplatňované. 
Po diskusii poslancov miestneho zastupiteľstva, JUDr. Dušan Mikuláš podal zmenu návrhu 
uznesenia nasledovne: „Návrh stanoviska k návrhu Všeobecne záväzného nariadenia hlavného 
mesta Slovenskej republiky Bratislavy č. …/2026 o zákaze podávania a požívania alkoholických 
nápojov na verejne prístupných miestach na území hlavného mesta Slovenskej republiky 
Bratislavy s pripomienkou, aby sa do prílohy uviedli všetky časti mestskej časti Bratislava-
Dúbravka v intraviláne.“ Poslanci miestneho zastupiteľstva o tomto návrhu uznesenia hlasovali 
a tento návrh schválený nebol. 
Autoremedúrou sa do prílohy č. 1 k Všeobecne záväznému nariadeniu hlavného mesta 
Slovenskej republiky Bratislavy č. .../2026 doplnilo priestranstvo okolo Kaplnky Panny Márie 
Ružencovej a priestor okolo Lurdskej jaskyne. 

Uznesenie MZ č. 221/2026 
zo dňa 12.01.2026 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Dúbravka 

A. súhlasí 

s návrhom Všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy 
č.  .../2026 o zákaze podávania a požívania alkoholických nápojov na verejne prístupných 
miestach na území hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy, 

B. žiada 

starostu doručiť toto uznesenie primátorovi hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy. 

Hlasovanie: 
prítomní:22 za:19 proti:0 zdržali sa:3 nehlasovali:0 

Uznesenie bolo prijaté. 
- - - 
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K bodu č. 2 
Návrh na úpravu rozpočtu mestskej časti Bratislava-Dúbravka na rok 2026 
Úvodné slovo predniesol Ing. Rastislav Bagar, prednosta miestneho úradu, ktorý uviedol, 
že  predkladaný materiál rieši úpravu rozpočtu mestskej časti Bratislava-Dúbravka a týka 
sa  realizácie projektu „Zariadenie sociálnych služieb – kpt. Rašu“, ktorého cieľom 
je  rekonštrukcia existujúceho objektu bývalej materskej školy na komunitné zariadenie 
sociálnozdravotnej starostlivosti. Žiadateľom a prijímateľom finančných prostriedkov 
je  Združenie GERION, ktoré projekt zabezpečuje po odbornej, finančnej a prevádzkovej stránke. 
Mestská časť Bratislava-Dúbravka vystupuje v projekte ako partner, je vlastníkom nehnuteľnosti 
a objednávateľom stavebných prác. Zhotoviteľom stavebných prác je Združenie „Dúbravka“, 
vybrané na základe verejného obstarávania. Financujúcou stranou je Ministerstvo práce, 
sociálnych vecí a rodiny SR prostredníctvom mechanizmu Plánu obnovy a odolnosti. Projekt 
je  financovaný výlučne z  externých finančných prostriedkov Plánu obnovy a odolnosti SR, 
ktoré sú mestskej časti poskytované prostredníctvom Združenia GERION na základe 
uzatvorených zmluvných vzťahov. Mestská časť zabezpečuje realizáciu stavebných prác formou 
zmluvy o dielo, pričom práce sú  realizované etapovito, s priebežnou kontrolou a čiastkovou 
fakturáciou podľa skutočne vykonaných prác. Dopad projektu na rozpočet mestskej časti 
je  nulový, keďže všetky výdavky sú v plnej výške kryté účelovo viazanými príjmami z externých 
zdrojov. Z finančného hľadiska je investícia v plnom rozsahu krytá externými zdrojmi a nemá 
negatívny dopad na príjmy a  výdavky mestskej časti Bratislava-Dúbravka. Mestská časť 
sa  nepodieľa na financovaní projektu z vlastných zdrojov, nevzniká jej záväzok 
spolufinancovania ani potreba čerpania úverových prostriedkov. Zaradenie tejto investície 
do  rozpočtu mestskej časti Bratislava-Dúbravka je nevyhnutné z dôvodu transparentného 
a  správneho rozpočtového vykazovania plánovaných kapitálových výdavkov realizovaných 
na  území mestskej časti v roku 2026. 
K tomuto materiálu nemali poslanci miestneho zastupiteľstva žiadne pripomienky. 

Uznesenie MZ č. 222/2026 
zo dňa 12.01.2026 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Dúbravka 

schvaľuje 

1.  Úpravu kapitálového rozpočtu nasledovne: 

a) Zvýšenie kapitálových príjmov z dotácii od tretích strán 3 285 734 EUR 
RP 322 001 kapitálové dotácie zo ŠR  3 285 734 EUR 

b) Zvýšenie kapitálových výdavkov z dotácii 3 285 734 EUR 
RP 1020 717002 12.8. rekonštrukcia budovy kpt. Rašu 
na zariadenie sociálnych služieb 3 285 734 EUR 

2. Vytvorenie nového podprogramu 12.8. v programovom rozpočte na rok 2026 
s názvom „Výstavba zariadenia sociálnych služieb kpt. Rašu“. 

Hlasovanie: 
prítomní:22 za:22 proti:0 zdržali sa:0 nehlasovali:0 

Uznesenie bolo prijaté. 

- - - 
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K bodu č. 3 
Interpelácie poslancov miestneho zastupiteľstva 
Nebolo prijaté žiadne uznesenie. 

- - - 

K bodu č. 4 
Rôzne 
‐ Prednosta miestneho úradu informoval poslancov o aktuálnej situácii s kaviarenským 
a sanitárnym kontajnerom v Parku Pekníkova. Poslanci miestneho zastupiteľstva diskutovali 
o lepšom nastavení podmienok prenájmu kaviarenského kontajnera.   

Nebolo prijaté žiadne uznesenie Miestneho zastupiteľstva. 

Po ukončení bodu „Rôzne“ starosta ukončil mimoriadne zasadnutie Miestneho zastupiteľstva 
mestskej časti Bratislava-Dúbravka.  

Ing. Rastislav Bagar  RNDr. Martin Zaťovič 
prednosta miestneho úradu starosta mestskej časti  

Overovatelia:  

1. JUDr. Miroslav Pástor, poslanec miestneho zastupiteľstva 

2. JUDr. Dušan Mikuláš, poslanec miestneho zastupiteľstva 

Za správnosť zápisnice:  

JUDr. Mária Čajková 
vedúca organizačného oddelenia 
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